

Jane Kaufman: Jak moc „židovská“ je válka proti Rusku?

infokuryr.cz/n/2023/04/15/jane-kaufman-jak-moc-zidovska-je-valka-proti-rusku

kuryr

15. dubna 2023



Autor Philip Giraldi se zmiňuje, jak před 5 lety napsal článek s názvem „Američtí Židé jsou hnací složkou amerických válek“ (America's Jews are Driving America's Wars), který měl obrovský ohlas; byl to snad nejpopulárnější článek co kdy napsal. Odměnou mu byl okamžitý vyhazov z časopisu nazvaného „Americký konzervativní (člověk)“ (American Conservative), kde pracoval 14 let.

Zmíněný článek začal příhodou z konference o amerických válkách, kde se ho jistý starší muž zeptal: „*Proč nikdo nikdy nemluví o té 300-kilové gorile v místnosti? Nikdo se za celou dobu této konference ani nezmínil o Izraeli a přitom všichni víme, že američtí Židé a všechny jejich peníze a moc to jsou, které podporují každou válku na středním východě ...*“

Zmíněný článek rovněž jmenoval americké politiky, kteří se přičinili o napadení Iráku tím, že neustále agitovali a předkládali vládním orgánům zfalšované důkazy o tom, jak Irák ohrožuje americkou bezpečnost. Když nakonec docílili to, že Ameriku do toho fiaska vtáhli, ten jediný z nich, Philip Zelikow, ve slabé chvílce poznamenal, že válka v Iráku byla podle jeho názoru vedena pro Israel. A ti stejní lidé byli i za zmařením jaderné dohody s Iránem, kdy opět zveličovali ohrožení, které odtud pochází.

Je to dnes jiné?

Když tyto tendence promítneme do současné doby, tak zjistíme, že tři hlavní osoby na Ministerstvu zahraničí, Antony Blinken, Wendy Sherman a Victoria Nuland, kteří ze všech sil podporují válku na Ukrajině proti Rusku, jsou všichni zionističtí Židé. Nejsou ovšem jediní, mnoho dalších sedí na hlavních místech důležitých organizací a jeden je dokonce generální prokurátor.

Jejich pro-ukrajinský názor není nikterak ovlivněn tím, že na Ukrajině vládne fašistický teror a o demokracii se nedá ani mluvit. Přesto provedli za Presidenta Obamy v r. 2014 převrat, který stál Ameriku 5 miliard dolarů. Hlavní práci na této politické zákeřnosti měla Rusko nenávidějící Nulandová, které pomáhal George Soros. Viktor Janukovič byl odstaven a na jeho místo přišel Petro Porošenko, Žid. Při volbách v r. 2019 byl Porošenko nahrazen dalším Židem, Zelenským, kterého těžce propagoval a mohutně podporoval židovský oligarcha Ihor Kolomojský, jehož dvojí občanství mu dnes umožňuje život v Israeli.

Mnoho amerických Židů ve vládě a v mediích nenávidí Rusko a Vladimíra Putina z celého srdce. Možná je to kvůli tomu, že se jim za Jelcina v Rusku tak krásně kradlo a Putin tomu udělal konec. Ti jsou ve své nenávisti podporováni ruskými oligarchy, kteří se přestěhovali na Západ, když jim Vladimír Putin odstranil daňové výhody. Většina

z nich si zavčas pořídila israelké občanství, však na ně měli nárok. A pak – je velice pomocné toto občanství mít, protože Israel nevydá žádné kriminální elementy jinému státu.

Tito lidé opodstatňují nenávist vůči Rusku trvalým nářkem nad svým údělem ubohých obětí, kdy předkládají trpělivým posluchačům pohádky o svém věčném pronásledování a útisku. (Jak mně samotné vyprávěl jeden z nich, celá rodina utekli kdysi z Ruska a neměli vůbec nic, absolutně nic si nemohli vzít, protože by to neunesli. Jen otec měl u sebe tašku s diamanty. Tento člověk byl tehdy dospívající mladík. Později pracoval pro Gestapo v Praze a ještě později pro komunistickou vládu.)

Neokonové a Ukrajina

Mladí Židé bývají jiní, to vím z vlastní zkušenosti. I jim samotným ty věčné nářky o vymyšleném pronásledování už asi nejsou po vůli. Ale většinou se časem přizpůsobí, to se ví, přijdou děti, ty potřebují na školy a peníze nerostou na stromech. A protože životní prostředí má vliv na každého, postupně přivyknou a změní se.

Jeden z nich se nepřizpůsobil, výmluvný ekonom, analysta a profesor na významné Columbia University, Jeffrey Sachs, jehož provokativní článek vydal israelký časopis Tikkun. Sachs se v něm zmiňuje o tom, že válka na Ukrajině je vyvrcholení 30. letého projektu amerických neo-konzervativců. Bidenova vláda je plná těch, kteří propagovali válku v Srbsku (1999), v Afghanistánu (2001), v Iráku (2003), v Syrii (2011) a v Libyi (2011). Ti stejní lidé se rovněž zasadili o válku proti Rusku, na Ukrajině. Jejich cesta je poseta katastrofami obrovského rozsahu a válka na Ukrajině nemůže tím pádem dopadnout jinak.

Záměrem neokonů je docílit, aby Spojené státy vojensky ovládaly všechny části světa a tam, kde s tím lidé nesouhlasí, jako v Rusku a v Číně, aby je k poslušnosti donutily. Z toho důvodu musí mít US

základny ve všech koutech světa a být připraveni vést nesčetné války, kdykoliv by to bylo potřeba. OSN má být rovněž využito ke stejnému účelu ale pouze tam, kde se to Spojeným státům hodí.

Neokonové to byli, kteří podporovali rozšiřování NATO po celé Evropě a až na Ukrajinu, ve snaze podříditi si bývalé satelity Sovětského svazu a později napadnout Rusko samotné. Jejich rozpínavost ale nemá tu nejlepší podstatu, protože závisí na nadřazenosti Spojených států po stránce vojenské, finanční, technologické a ekonomické. Jenže tato nadřazenost už dávno vymizela. Již od 1950. let byla americká vojska poražena v každém vojenském konfliktu, kterého se zúčastnila.

Ani válka na Ukrajině jim nevychází tak, jak ve své nabubřelosti plánovali. Díky sankcím proti Rusku, které Rusku samotnému docela pomohly, zato Spojeným státům a Evropě velice ublížily, Západ dnes nemá ani dostatečné množství munice, aby ji Ukrajincům dodal. Díky Covidu, karanténě a nesčetným vládním sabotážím pozemské a zámořské dopravy, spolu s omezenou výrobou na vlastní půdě došlo k tomu, že výrobní schopnost amerického zbrojařství je oproti Rusku skoro nulová.

Profesor Sachs je toho názoru, že to nejpravděpodobnější zakončení války na Ukrajině je, že Rusko převezme určité části, možná i zanechá to, co z Ukrajiny zbyde bez přístupu k moři. V Evropě a v Americe převládne znechucení nad lidskými a materiálními ztrátami, které tato válka způsobila. To, spolu s následky předešlé karantény a současných sankcí vytvoří zdrcující vliv jak na obyvatele těchto zemí, tak na jejich ekonomii a prosperitu.

Zelenský a židovská populace Ukrajiny

Jak pokračuje Philip Giraldi, američtí Židé zahrnují Zelenského chválou, obdivem a penězi. Mluví o něm jako o opravdovém „židovském hrdinovi,“ o Davidovi, který porazil Goliáše a vybírají

mezi sebou miliony dolarů na jeho podporu. Nesmíme zapomenout, že nevynášejí Zelenského jen jako člověka, ale vidí v něm představitele toho, k čemu mají všichni vřelý vztah. A to je Ukrajina.

Podle průzkumu „Židovské telegrafické agentury“ (Jewish Telegraphic Agency) žilo v r. 2020 na Ukrajině 43 000 Židů a asi 200 000 Ukrajinců má židovský původ a prakticky mohou získat izraelské občanství. Evropský židovský kongres (European Jewish Congress) se k tomu vyjádřil, že těch, kteří mají nárok na izraelské občanství může být až 400 000.

Jestli to je pravda, pak má Ukrajina tu největší židovskou menšinu na celém světě. K nim můžeme přičíst i těch zhruba 8 000 Israelců, kteří se již z Ukrajiny do Israele vystěhovali, nebo vycestovali jinam do světa.

Proto je možno podezřívát, že současná válka na Ukrajině je nejen výsledek snahy židovských neokonů o podrobení Ruska, jeho vyrabování a ustanovení americké vojenské nadvlády nad světem. Ale je to také následek dlouhotrvající etnicko-náboženské nenávisti vůči Rusku ze strany světového židovstva.

Neokonové jsou zhoubní; v politickém a ekonomickém slova smyslu jsou jako žiravina. Ale ještě horší jsou neoliberálové a jiní liberálové, kteří zkoušejí nalákat ty důvěřivé na prázdná slova, jako jsou „demokracie“ a „svoboda.“

V podstatě mají obojí stejné cíle, obzvláště co se týče Středního Východu a stejnou nenávist vůči Rusku. To proto, že Židé nikdy nezapomínají spáchané, nebo předpokládané křivdy. Nikdy, ani za sto, nebo za tisíc let. Ještě dnes nenávidí Rusko kvůli tomu, že ruský Car poslal americkému Presidentovi Lincolnovi na pomoc ruské námořnictvo, které pomohlo Severu země vyhrát válku proti Jihu. A Židé neplánovali aby Sever vyhrál. Dokonce si přizvali na pomoc Francouze, aby jim to pomohli zajistit.

Etnická situace na Ukrajině

Ukrajina je nesmírně korupční země, jejíž kulturní zaměření je podvod a korupce, což jsou možná následky bývalého sovětského režimu. Tento vliv prostoupil všechny společenské vrstvy v zemi. Podvodníci všeho druhu a všeho etnického původu jsou snad všude. Uplácení je způsob, jak projít životem a je používáno všude, u policie, ve školách, ve zdravotnictví, u soudů a jinde. Snad proto je Ukrajina považována za ještě horší co do korupce, než nejhorší z afrických zemí, které jsou korupcí proslaveny.

Ukrajina je dále známa mohutným obchodem svých žen na sex, ať už přímo ve státě, nebo v zahraničí. Přístavní místa jako je Oděsa jsou centrem sexuální turistiky; jsou to cílová místa tureckých a izraelských středních vrstev. Snad proto má dnes Ukrajina více HIV případů u dospělých než Afrika, jenže na Ukrajině není tato nemoc způsobena ani tak drogami, jako nezřízeným sexem. I když nutno přiznat, že užívání drog dostoupilo během posledních 15 let hranic epidemie.

Židé, i když tvoří pouze půl procenta celkové populace jsou v zemi v dostatečně mocném zastoupení, aby bylo možno z celkového úpadku země podezřívát jejich úsilí.

Padesát židovských rodin vlastní 80% veškerého bohatství Ukrajiny. Žádní ruští nebo ukrajinští oligarchové neexistují; to všechno jsou Židé. A tito vlastní drahá auta, letadla, zámky, hotely, kasína v Monte Carlu, firmy a továrny, jachty a všechno ostatní. To všechno získali podvodem, protože okradli Ukrajinu a ukrajinský lid. Samozřejmě, že neplatí žádné daně, jak říká Serhij Ratušnijak, dřívější starosta Užgorodu.

Současná válka slouží z části k odvedení pozornosti od toho, že po celá desetiletí neexistovalo nejmenší ohrožení Ukrajiny z Ruska. Ta hrozba byli finančníci, spekulanti a pochybní podnikatelé, oligarchové, kteří Ukrajince okrádali a plnili zemi zevnitř.

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 4. 2023
16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystoupí

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Jak moc je Zelenský proti korupci

Tím, jak mluví, je zásadně proti korupci. Ovšem řeči se mluví a voda teče. Ta skutečnost, že se spojil s oligarchou Kolomojským ukazovala již tehdy, v r. 2015, kdy pro Kolomojského začal spolu s dalšími, jemu podobnými, vyrábět televizní pořady, že pokud není rovněž zkoruptovaný, tak dřív nebo později korupci propadne.

A skutečně, už předtím, v r. 2012 založil Zelenský spolu se svými židovskými partnery z televizního pořadu „Kvartal 95“ celou síť firem v zahraničí, které dostaly asi 41 milionů v dolarech od Kolomojského banky. Tak zvané „Pandořiny dokumenty,“ které vyšly později na veřejnost a které ukazovaly kolik která současná známá osobnost vlastní tajných peněz potvrdily, že se jednalo celkem o 14 zahraničních firem Zelenského a spol. Tyto firmy propíraly peníze skrze britské Virgin Islands, Belize a Kypr na Ukrajinu, takže z nich příjemci neplatili daně. Za to pak nakupovali drahé nemovitosti v Londýně a jinde.

Kolomojský sám, jako president Židovské obce v Dnipropetrovsku (Jewish Community of Dnipropetrovsk) daroval Zelenskému drahá auta, včetně neprůstřelného Mercedesu, který byl využit k volební kampani. Zelenský se mu odvděčil tím, že nechal uzákonit změny, které snížily Kolomojskému daně z dolování. Ti, kteří s těmito změnami nesouhlasili, byli jednoduše odstraněni z jejich pozic. Někteří byli také persekuováni a terorizováni.

Zelenský se ze všech sil snažil, aby vypadal jako že bojuje proti korupci a přitom v tom dělal velice málo. I to, že přikázal útok na Kolomojského, bylo pouze divadelní představení pro důvěřivé. Detektivové dobře věděli kde mají hledat, aby nic nenašli. A historiky o tom, že Zelenský zbavil Kolomojského a dva další židovské oligarchy Hennadije Korbana a Vadima Rabinoviče občanství nebyly nic jiného než chytrý pohyb, aby se tito boháči ještě víc vymkli vlivu nefunkčních zákonů proti oligarchům, odsouhlasených v r. 2022.

Jak je to s Kolomojským

Tento člověk, který má občanství ještě v Israeli a na Kypru, je pravděpodobně jeden z nejhorších zlodějů, jací kdy na světě byli. Je to dokonalý parazit, který se celé roky živil a bohatl na Ukrajincích. „Centrum pro výzkum korupce a organizovaného zločinu“ (Center for Corruption and Organized Crime Research) ho považuje za jednoho ze čtyř nejvíc zkoruptovaných osob na planetě Země.

Jeho banka, PrivatBank okradla své zákazníky o asi 5,5 miliard dolarů, což činilo 40% veškerých soukromých vkladů na Ukrajině. Jedna z nejvýmluvnějších ukázek jeho obchodní činnosti je letiště ve Dnipro, které Kolomojský koupil v r. 2009 skrze svoji firmu „Galtera.“

Tato měla vložit do vybudování letiště 882,1 milionů ukrajinských hřiven a poté věnovat startovací plochu, radiový maják a pozemky státu.

Galtera investovala do vybudování letiště pouhý zlomek určené sumy a státu nepředala vůbec nic. Bylo zahájeno soudní řízení, které se nikam nedostalo, protože všichni soudci byli na výplatní listině oligarchů. Letiště samo čítalo tak vysoké poplatky za přistání a odstartování letadel, že se většině leteckých firem nevyplatilo je používat.

Kromě četných obchodních a finančních podvodů a zločinů se Kolomojský rovněž zapsal tím, že spolu s jinými, jemu podobnými založil militaristické fašistické skupiny jako je Azovův pluk, Pravý sektor, Svoboda, které všechny jsou korozivně zaujaty proti Rusku. Tyto skupiny se nezastávají práv a nároků Ukrajinců a Ukrajiny; jejich hlavní náplní je nesmírná zášť vůči Rusku.

Kolomojský má zakázán vstup do Spojených států i přes to, že tam vlastní velké množství majetku. Je považován za zločince po celém světě, s výjimkou židovské obce, která v něm vidí hrdinu a skvělého člověka. Snad proto byl v r. 2010 zvolen presidentem „*Evropského židovského výboru*“ (European Jewish Council).

Je to zvláštní – nikdo nic nepodezřívá

Mohlo by se zdát podivné, že nikdo nepodezřívá a neprotestuje proti přesunu velkého množství ukrajinských financí do židovských kapes. Možná si na to Ukrajinci za ta léta zvykli. Na Ukrajině je vůbec přebytek těch, kteří mají parazitní přístup k této zemi, takže se Židé

doslova ztratí v tlačenci. Různé etnické menšiny a nakonec i sami Ukrajinci jsou všichni v tomto procesu okrádání jeden druhého zainteresoováni.

Jakékoliv vyšetřování židovské korupce je rovněž předem znemožněno novým antisemitským zákonem z r. 2021, podle kterého může dostat každý 5 let vězení i za to, že se jen vyjádří proti Židům.

Historické kořeny války na Ukrajině

Původ této války sahá hluboko do historie. Tak zvaní Židé nejsou ve skutečnosti žádní Židé a ani nemají semitské geny. Palestinci mají víc semitských genů než jejich okupanti, tak zvaní Židé. Ti, kteří si dnes říkají Židé jsou ve skutečnosti potomci turkického lidu, kteří jsou podle svého biblického předka nazýváni Aškenazi.

Jejich zvláštností je jednak, že se za celá staletí dokázali udržet jako specifická skupina lidí se stejnými sklony a záměry, i když jsou roztroušeni po celém světě. Každý jiný celek by se již dávno smísil s původním obyvatelstvem míst, kde žijí. Další zvláštnost je, že se vždy po čase vynoří jako něco zcela jiného. Takže poprvé se v dokumentech o světové historii objevili jako nesmírně krutí Skythové. Byli to kočovníci, kteří jsou popisováni jako Iránci, zřejmě proto, že odtud přitáhli.

Skythové původně obývali oblasti kolem Černého a Kaspického moře a byli to pohané. Území, které s pomocí jiných kmenů násilím zabrali pojmenovali Kazarie, což je od slova Qasar, jehož základ tvoří turkické slovo Qaz a znamená to „stěhovat se.“ Někdy v 8. století n.l. přestoupili hromadně na židovskou víru.

Kolem roku 1048 byla násilnická a velice nepopulární Kazarie poražena Svjatoslavem I. z Kyjeva a celé území bylo připojeno ke Kyjevské Rusi, aby se později stalo součástí Ruska. Aškenazi byli v carském Rusku drženi zkrátka a směli obývat pouze určité oblasti, kterým se říkalo „Hranice osídlení,“ což byla západní část země.

Nenávist a pomsta

Jedna ze zásad těchto lidí je „nikdo nezapomenout, nikdy neodpustit.“ Z toho důvodu nikdy neodpustili Rusku zničení jejich říše a mnoho jiného a tím pádem se mu nikdy nepřestanou mstít. Chroničtí revolucionáři, snad proto se stali hybnou pákou za tak zvanou „Bolševickou revolucí“ v r. 1917 v Rusku, které se v Americe říkalo „Židovská revoluce.“ Jejich nenávist vůči Rusům je vedla k tomu, že vyvraždili 66 milionů ruských křesťanů, včetně 200 000 kněží a zničili 40 000 kostelů.

Jak píše Alexandr Solženicyn: „Musíte rozumět, ti hlavní Bolševici, kteří převzali (vládu) v Rusku nebyli Rusové. Tito Rusy nenáviděli. Taký nenáviděli křesťany. Popuzování etnickou nenávistí umučili a zavraždili miliony Rusů, aniž by cítili zblo lítosti. To není možno přeceňovat. Bolševismus spáchal ten největší masakr všech dob. Skutečnost, že většina světa o tom nic neví a že jsou bez zájmu o tento obrovský zločin je důkazem, že globální media jsou v rukou těchto pachatelů.“

Většina, ne-li všichni Bolševici byli Aškenazi Židé, jako třeba Lenin, Trocký, Kameněv, Zinovjev, Sverdlov, Sokolnikov. (Mnozí ani neuměli Rusky. Byli do Ruska posláni z Ameriky a pocházeli z Brooklynu, což je jedna část New Yorku. Bylo jich 250 a pluli do Ruska lodí přes Kanadu, kde byli zadrženi a znovu propuštěni na příkaz z nejvyšších kruhů americké vlády.)

Americké banky, které vlastnili další Aškenazi Židé revoluci v Rusku podporovaly, protože jejich vedení souhlasilo s komunistickými myšlenkami Aškenazi Karla Marxe. Proto považovali za vhodné financovat tento převrat, na kterém jen vydělali, když jim později jejich agenti, neboli budoucí oligarchové, umožnili plundrovat Rusko.

Msta stále pokračuje

Sovětský svaz zkolapsoval v r. 1991. Řeklo by se, že pomsta byla dokonalá. To ale neznamená, že nebude už nikdy pokračovat. Současná válka na Ukrajině je její další díl. O to se přičinili další neokonové-Aškenazi Židé jako je Victoria Nuland a její Aškenazi manžel Robert Kagan, spolu s Aškenazi George Sorosem.

Takže se dá říct, že Aškenazim, neboli židovští neokonové popichují ruského medvěda tím, že na něho pustili amerického psa. A ten pes nemůže neposlechnout, protože je židovskými páníčky velmi dobře vycvičen a také za zradu své vlastní země dobře zaplacen. Současný cíl je zničit Rusko skrze ekonomickou a vojenskou válku, podobně jako to bylo provedeno na Německu v r. 1933, kdy byl ekonomický bojkot následován vojenským útokem.

POKRAČOVÁNÍ

Jane Kaufman, 14. dubna 2023

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST